
Nevlastní integrál

Vy¹etøujte existenci a hodnotu

Z 1

1

dx

x4
.

�
1

3

�

Vypoètìte

Z 1

0

e�ax dx, a > 0.

�
1

a

�

Vypoètìte

Z 1

1

dx

x
. [diverguje k +1]

Vy¹etøete existenci a hodnotu integrálu

Z 1

0

cosx dx. [neexistuje]

Vypoètìte

Z 1

�1

dx

x2 + 2x+ 2
[�]

Vypoètìte

Z 1

0

dx

x2 � 5x+ 6
[neexistuje]

Vypoètìte

Z
�=2

0

dx

1 + cos2 x

"p
2

4
�

#

Urèete objem rotaèního tìlesa vzniklého rotací rovinného obrazce ohranièeného èarami y = 0, x = 0

a y =
1p

(1 + x2)3
kolem osy x.

�
3

16
�2
�

Vypoètìte

Z 2

1

x dxp
x� 1

.

�
8

3

�

Vy¹etøete existenci a hodnotu integrálu

Z �=2

0

cotgx dx. [diverguje k +1]

Vypoètìte

Z 2

0

dx

x2 � 4x+ 3
. [neexistuje]

Vypoètìte

Z 1

�1

dxp
1� x2

. [�]

Vy¹etøete konvergenci integrálù:

a)

Z 1

0

sinx

x2 + 1
dx [konverguje]

b)

Z 1

1

2 + cos x

x
dx [diverguje]

c)

Z 1

0

x2 dx

x4 � x2 + 1
[konverguje]

d)

Z 1

1

arctg x

x
dx [diverguje]

Vy¹etøete konvergenci integrálù:

a)

Z 4

0

cos2 xp
4� x

dx [konverguje]

b)

Z 1

0

ex

1� x
dx [diverguje]
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Vy¹etøete konvergenci a hodnotu integrálu:

a)

Z 1

2

dx

x3

�
1

8

�

b)

Z 1

0

eax dx ; a < 0

�
�1

a

�

c)

Z 1

0

sinx dx [neexistuje]

d)

Z 1

0

x dx

x3 + x2 + 4x+ 4

�
1

5
(� � ln 2)

�

e)

Z 1

0

dx

x2 + a2
; a > 0

h �
2a

i

f)

Z 1

1

dx

x
p
x+ 1

�
ln(3 + 2

p
2)
�

g)

Z 1

�1

2x dx

x2 + 1
[neexistuje]

h)

Z 1

0

dx

x2 + 3x+ 2
[ln2]

i)

Z 1

1

dx

x2(x+ 1)
[1� ln 2]

j)

Z 1

0

x3e�x
2

dx

�
1

2

�

k)

Z 1

0

xne�ax dx ; a > 0 ; n 2 N
�

n!

an+1

�

Vypoètìte obsah plochy ohranièené smyèkou Descartesova listu x =
3at

t3 + 1
, y =

3at2

t3 + 1
.

�
3

2
a2
�

Vypoètìte objem rotaèního tìlesa vzniklého rotací plochy ohranièené grafem funkce f(x) =
1

1 + x2

a osou x kolem osy x (nekoneèné vøeteno).

�
�2

2

�

Vypoètìte

a)

Z 1

2

lnx

x
dx [diverguje k +1]

b)

Z 1

1

dx

x2(x+ 1)
[1� ln 2]

c)

Z 1

0

x dx

(1 + x)3

�
1

2

�

d)

Z 1

1

dx

x
p
x2 � 1

h�
2

i

e)

Z 1

0

xe�x
2

dx

�
1

2

�

f)

Z 1

0

x3e�x
2

dx

�
1

2

�

g)

Z 1

1

e1=x

x2
dx [e � 1]

h)

Z 1

0

e�
p
x dx [2]

2



i)

Z 1

0

e�x sinx dx

�
1

2

�

j)

Z 1

0

x sinx dx [neexistuje]

k)

Z 1

0

e�ax cos bx dx

�
a

a2 + b2
pro a > 0 ; neexistuje pro a � 0

�

Vypoètìte

a)

Z 1

1

arctg x

x2
dx

�
�

4
+

1

2
ln2

�

b)

Z 1

0

dx

1 + x3

�
2�

3
p
3

�

c)

Z 1

�1

dx

(x2 + 1)2

h�
2

i

d)

Z 1

1

p
xdx

(1 + x)2

�
1

2
+

�

4

�

e)

Z 1

�1

dx

(x2 + x+ 1)2

�
4�

3
p
3

�

f)

Z 1

�1

sinhx dx [neexistuje]

Vy¹etøete konvergenci a hodnotu integrálu:

a)

Z 1

0

dxp
1� x2

h�
2

i

b)

Z �=2

�=4

tgx dx [diverguje k +1]

c)

Z 1

0

xe�x
2

dx

�
1

2

�
1� e�1

��

d)

Z 1

0

arcsin x dx
h�
2
� 1

i

e)

Z 2

0

dx

x2 � 4x+ 3
[neexistuje]

f)

Z
�=4

0

dx

cos2 2x
[diverguje k +1]

g)

Z 1

0

x lnx dx

�
�1

4

�

h)

Z e

1

dx

x
p
lnx

[2]

i)

Z 1

�1

x+ 1
5
p
x3

dx

�
10

7

�

Vypoètìte

a)

Z
�=2

0

dx

1� cos x
[diverguje k +1]

b)

Z 2

1

dx

x lnx
[diverguje k +1]
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c)

Z
5

3

x2 dxp
(x� 3)(5� x)

�
33

2
�

�

d)

Z
1

�1

ln (2 + 3
p
x)

3
p
x

dx

�
6� 9

2
ln3

�

e)

Z 0

�1

e1=x

x3
dx

��2e�1�

f)

Z 1

0

dxp
1� x

[2]

g)

Z 1=e

0

dx

x ln2 x
[1]

h)

Z
1

�1

3x2 + 2
3
p
x2

dx

�
102

7

�

i)

Z 1

�1

x� 1
3
p
x5

dx [neexistuje]

Vy¹etøete konvergenci integrálù podle kritérií konvergence

a)

Z 1

0

x dx

x3 + 1
[konverguje]

b)

Z 1

1

x3 + 1

x4
dx [diverguje]

c)

Z 1

0

x13 dx

(x5 + x3 + 1)
3

[konverguje]

d)

Z 1

1

ln(x2 + 1)

x
dx [diverguje]

e)

Z 1

0

p
xe�x dx [konverguje]

f)

Z 1

0

x arctgx
3
p
1 + x4

dx [diverguje]

g)

Z 1

0

dxp
x3 + 1

[konverguje]

h)

Z 1

0

3

p
x2 + 1 � e�x dx [konverguje]

i)

Z 1

1

1� e�xp
x

dx [diverguje]

j)

Z 1

e

dx

x(lnx)3=2
[konverguje]

k)

Z 1

e2

dx

x ln lnx
[diverguje]

Vy¹etøete konvergenci integrálù podle kritérií konvergence

a)

Z 6

1

a2 cosx
3
p
6� x

[konverguje]

b)

Z 1

0

tg x

x2
dx [diverguje]

c)

Z 1

0

p
xp

1� x4
dx [konverguje]
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d)

Z
1

0

x2 dx
3

p
(1� x2)5

[diverguje]

e)

Z 1

0

dx

ex � cosx
[diverguje]

f)

Z
1

0

dx

e
p
x � 1

[konverguje]

g)

Z 1

0

p
xdx

esin x � 1
[konverguje]

h)

Z
�=2

0

ln sinxp
x

dx [konverguje]
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